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Llenb ypoka :

[ToBTOpEHME, 3aKpenneHne n yriybneHHoe nsyveHume
MaTepuarna rno TeMe: «KBaZpaTHble YPaBHEHUS»,

CTMynupoBaHue no3HaBaTebHONo MHTEepeca
yYallMXcsa K AaHHOW TEME U K NpeaMeTaM «anrebpa»,
KUCTOPUA» U «NUTepaTypa».

AKTVBM3aLMA B3aUMOAENCTBUSA MEXAY YYalLMMUCS,
DA3BUTUE HABbIKOB MPYMNMoBON paboThl.

BocnuTtaHue y yyalmxcs caMOCTOATENbHOCTH,
KOJIJIEKTNUBU3MA, OTBETCTBEHHOCTW 34 cebs v APYTrnx
YJ1EHOB KOJIJ1EKTUBA.

Pa3BuTUE YMCTBEHHOW AESATENbHOCTU, NAMSATH,
YMEHUS JTOTMYECKN MbICTUTb NMpU PeLLEHNN
HeCTaHAAPTHbIX 3a4au.
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[1naH ypoKa.

* [Tcuxonorn4yeckn HaCTpou Knacca.
* YcTHas paborTa.

* [lpoBepka AoMalLUHEro 3agaHug.
* 1 TYp — nctopnyeckme aaThl.

* 2 Typ — paboTa C TepMHUHaMM,

* 3 Typ — paboTa C apXnBHbIMWN AAHHbIMMU,
* [loaBeaeHmne NToroe ypoka.

* 4 )




YCTHbIE ynpa>XHEHUS

N

YpaBHeHus KopHu | Cymma | [lpounsBeaeHme
KOPHEW KOPHEWN
x2-15x-16=0 |-1un..| 15 -16
X2+ px—-35=0 | 7u.. -35
X2+px+gq=0 | 4un5
X*—9x+20=0 |..n..| 9 20
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* PelunTb ypaBHeHMe:

2x?> —4x = 0, x> —9 =0,

(x-2)(x +3)(x-0,5)=0, 7x*=0.

* PellinTb YpaBHEHUE, Pa3/10XKMUB Ha
MHOXXUTENMN:

X2+ 2x+ 1 =0,

x2—10x + 25 = 0.




CamocTosiTenbHas pabota y
[I0CKU

N

1. PelwinTtb ypaBHeHME B HaTypabHbIX
UUCJ1aX (paMOHHaﬂ onumnuaga 2003., 11 kn.)

2x? — 8xy + 9y? — 3y = 0.

2. [py KaKOM 3HaY€HUN Y YPaBHEHUE
MMEET pPaBHbIE KOPHMU

(2y — 1)x? = (2y + 2)x + 0,5y = 0?

* 4 )




[lpoBEpPKa AOMaALLHEro
.3a4aHunA

1. pmnboenoB ymep 3 sHBaps 1829 ropa. 3a 4 roga 4 mecsua 2
[HA 10 ero KOH4YMHbI 6bina NpeacTtaBneHa B nepsbin pa3 B C —
[eTepbypre, Ha cueHe AnekcaHApUNCKOro TeaTpa,ero
KoMeans «l'ope oT yMa», un Korga eé aBsTtopy 6bis1o 29 net 7
MecsaueB 28 AHen oT poxaeHus. OnpeaennTb AeHb POXAEHUS
[pnboenoBa u AeHb NpeacTaB/ieHNs ero Nbechl?

OTBeT: 4.01.1795r. 1. 09. 1824r.
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3aaHuS

N

3aaaHue 1.

PellnTb ypaBHEeHUS:
a)2x%— 3722x = 0;
6)937x — 0,5x% = 0;
c)932x — 0,5x? = 0;
n)5610x — 3x2 = 0.

3aJaHue 2.

Cpean pelieHnn
HepaBEeHCTBa HaUTU
4yncno:

a) HauMeHbllee

2x>3752;
6) Hanbonbllee
3x<5631.
< >

a



OTBeTHI

N

1861 — 0TMEeHa KpenoCTHOro npasa.

1874 — YcTaB 0 BceobLlen BOMHCKOW
NOBUHHOCTM.

1864 — 3eMckas u cyaebHasa pepopma.

1870 — pebopMa O ropoAICKOM
caMoynpaB/ieHUM.

1876 — opraHusauunsa «3eMnsa u Bonsa».,
1877 — BonHa Poccmn ¢ Typumen.
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3aaHuS

N

1x?*-3x+2=0;
2)4x? — 12x = 0;
3)3x2 —27 = 0;
4)17x2 = 0;

5)4x? —4x + 1 = 0;
6)2x2 — 5x = 3 = 0
7)x>—=2x + 6 = 0.

1)x? + 6x—7 = 0;
2)5x% — 24x = 0;
3)4x% — 16 = 0;
4)-8x% = 0;
5)9%x% + 6x + 1 = 0;
6)3x2 + 2x — 1 = 0
7)X>—x+5=0.

£ < p




N
\J

HET

\/
2 !
KOPHePI y

OTBeTHI

//
/
\ ) u
12 \ /
L/ \\
_ﬂ_,,f/ \K_
Ly 1.5:1 1,13

PN

\
\E

e

\\\

ICOI]HBII




N




N

B 1910 roay B Poccnun bbina nposeaeHa
nepenuncb HaceneHus. PelimB ypaBHeHWE, Bbl
HanaeTe YMC0 rPaMOTHbIX MY>XUNH U
XXEHLLWH B rocesike YaM3nHka (My>KUuH

6onblle, YeM XEHLLNH).

X2 —125x+936 =0 (117 mn 8)
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NTor ypoka

Ecnu Tbl B XXM3HU XOTH Ha
MI'HOBEHbE

NIcTuHy B cepaue CBOEM OLLyTUN,

Ecnu nyd cBeTa CKBO3b MpaK U
COMHEHbE

ApKUM CUSHBEM TBOW MYTb O3apWI:

YT0b6bI B pelieHbe CBOEM
HEU3MEHHOM

Pok He Ha3Haumn Tebe Briepeau,

MamMaTb 06 3TOM MrHOBEHbe
CBSALLEHHOM

BeuHo XpaHu, Kak CBSATbIHIO B
rpyam.

Tyun cbepyTca rpomMazon
HECTPOMHON,

Hebo nokpoeTcst YepHOO MrI0K,

C ICHOW peLIMOCTbIO, C BEPOU
CMOKOMHON,

Bypto Thl BCTPETL U MOMEPBLCA C
rPO30M.

C.B. KoBanesckas




